Questo manuale d'istruzione & fornito da trovaprezzi.it. Scopri tutte le offerte per Lelit PS321 o cerca
e trovaprezzut il tuo prodotto tra le migliori offerte di Stiro e Cucito

< LeulT

PS321- PS325

FERRO DA STIRO CON CALDAIA SEPARATA 1,4 LT/ 2,5LT
STEAM IRONING MACHINE 1,4 LT/ 2,5LT
MAPOrEHEPATOP 1,411/ 2,51



https://www.trovaprezzi.it/Fprezzo_pulizia-stiro-cucito_lelit_ps321.aspx?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_148
https://www.trovaprezzi.it/prezzi_pulizia-stiro-cucito.aspx?utm_source=pdf&utm_medium=referral&utm_campaign=pdf_148
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ITALIANO

COMPONENTI:

1. Tappo di sicurezza caldaia 7. A\

2.  Alloggiamento asta reggi filo 8. \

3. Interruttore ferro con spia di riferimento 9.  Manopola regolazione temperatura piastra del ferro

4. Interruttore caldaia con spia di riferimento 10. Pulsante vapore

5. Lampada spia mancanza acqua 11. Maniglie

6. Pulsante per riarmo

IMPORTANTE:

v Questo prodotto € stato progettato per I'utilizzo di sola acqua del rubinetto: I'acqua non deve essere

aggiunta di prodotti decalcificanti e/o profumi e/o qualsiasi altro prodotto diverso dall’acqua semplice, in
guanto tali sostanze non permettono alla caldaia di funzionare correttamente. Ricordiamo che
I'utilizzo di tali sostanze fa decadere qualsiasi garanzia sul prodotto.

Per la pulizia della caldaia dal calcare si consiglia di sciacquarla periodicamente (15-20 litri di acqua
utilizzata o mensilmente) solo con acqua normale (da acquedotto).

Prima di utilizzare |'apparecchio verificare che voltaggi e potenze siano compatibili con quelle del
prodotto acquistato riportate sulla targhetta dati della macchina stessa.

ISTRUZIONI D’'USO:

10.
11.

12.
13.

Togliere I'apparecchio dalla scatola tenendolo dalle apposite maniglie (11) e assicurarsi di aver rimosso
tutti i componenti di imballaggio ed i sacchetti di protezione.

Accertarsi che sia posizionato in modo stabile su una superficie piana e robusta, adatta a sostenere la
macchina stessa, nelle vicinanze di una presa di corrente a muro (massimo 1,5 mt.).

E consigliabile appoggiare il ferro sul tappetino (in dotazione).

Inserire |'asta reggi filo (in dotazione) nell'apposita sede (2) ed agganciarla con il supporto (o molla) al
tubo di collegamento ferro da stiro-caldaia.

Svitare il tappo (1) lasciando sfiatare |I'eventuale aria presente nella macchina e riempire la caldaia con
max. 1,1 litri d’acqua per il modello PS321 e max. 2,1 litri d’acqua per il modello PS325 (usando |'imbuto
in dotazione) e facendo attenzione che non trabocchi.

Chiudere il tappo (1).

Inserire la spina di alimentazione alla presa elettrica, accendere il tasto caldaia (4) e il tasto ferro (3): le
spie di riferimento si illumineranno a conferma dell'avvenuta accensione.

Posizionare la manopola (9) di regolazione della temperatura della piastra del ferro sulla posizione
"cotone" (indicato sulla manopola “°°°").

Attendere che la spia del tasto caldaia (4) si spenga (tempo circa 10 min. per il modello PS321, circa 15
min. per il modello PS325). La macchina & pronta per ['utilizzo.

Premere il pulsante vapore (10) per ottenere vapore durante la stiratura.

Alla prima richiesta di vapore dopo |'accensione potrebbe verificarsi un calo di pressione; cid € dovuto al
riempimento dei condotti interni della macchina; per ottenere massimo vapore attendere lo spegnimento
della spia del tasto caldaia (4).

Durante I'utilizzo € normale il riaccendersi della spia del tasto caldaia (4).

Se durante la stiratura il flusso di vapore dovesse cessare e la lampada spia mancanza acqua (5) si
accendesse €& segno che l'acqua in caldaia non & piu sufficiente per proseguire la stiratura, quindi
procedere come segue:

spegnere l'interruttore caldaia (4)

verificare che non vi sia emissione di vapore dal ferro da stiro premendo il pulsante vapore (10)
spegnere l'interruttore ferro (3)

disinserire la spina di alimentazione

svitare lentamente il tappo (1) accertandosi che non vi sia emissione di vapore dallo stesso

dopo qualche minuto, riempire la caldaia con la quantita d’acqua necessaria, possibilmente calda
(usando lI'imbuto in dotazione) e facendo attenzione che non trabocchi

chiudere il tappo (1)

premere il pulsante per riarmo (6)

i. riprendere dal punto 7. delle istruzioni d’uso.

SO OonN oo

i g (a]
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ITALIANO

ATTENZIONE:

v Non lasciare incustodito I'apparecchio quando la spina & connessa alla rete.

v Prima di immettere acqua nel serbatoio la spina di alimentazione deve essere disinserita dalla presa
elettrica.

v Durante I'utilizzo ed anche per circa 30 minuti dalla fine dell'utilizzo la piastra del ferro da stiro mantiene
un’alta temperatura: evitare qualsiasi contatto.

v Per la pulizia della carrozzeria utilizzare un panno, umido di sola acqua, ben strizzato (accertarsi che la
spina di corrente sia disinserita da almeno 60 minuti: pericolo scottature).

v Durante I'uso, utilizzare il tappetino in dotazione come appoggio per il ferro.

v Nell'apparecchio & montato un dispositivo termico di interruzione, il quale non puod essere sostituito da
personale non qualificato.

v Non togliere mai il tappo della caldaia quando & in corso I'uso. Verificare, prima di toglierlo, che non vi
sia piu emissione di vapore dal ferro.

v Il tappo della caldaia deve essere sostituito con ricambi originali.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI PIU FREQUENTTI:

PROBLEMA SPIEGAZIONE SOLUZIONE

Esce del riempimento, sia fuoriuscita
vapore (poco) | dell’acqua dal tappo e sia entrata
dalla caldaia | all'interno della carrozzeria,

E’ possibile che, durante il . . ) .
P ! Utilizzando la macchina normalmente, l'isolante si

asciuga con il calore della macchina accesa; se il
problema non si risolve in un‘ora (macchina accesa),

. - contattare il servizio tecnico
impregnando l'isolante

E’ possibile che, durante il
riempimento, sia stata introdotta
una quantita d'acqua superiore a
quella consentita

E’ possibile che la piastra del ferro Verificare che la manopola della regolazione della

Svuotare la macchina dell’acqua in eccesso (eseguire
attentamente le istruzioni di sfiato prima di aprire il tappo
della caldaia)

non sia calda a sufficienza, deve temperatura della piastra del ferro sia in posizione
scaldarsi prima del passaggio del consentita per stirare con il vapore (posizione “cotone”
vapore ooo
Dal ferro da P ) . TPE—— -
- Accendere l'interruttore del ferro: la spia di riferimento si
stiro esce , i . L . . . , .
. E’ possibile che la spia di riferimento | illuminera a conferma dell’avvenuta accensione;
vapore misto " . . o .
ad acqua dell'interruttore del ferro sia spenta | attendere almeno 4 minuti, in modo che la piastra del

L'asse da stiro | durante la stiratura

ferro da stiro si scaldi

Accendere l'interruttore della caldaia: la spia di
riferimento si illuminera a conferma dell’avvenuta
accensione; attendere almeno 15 minuti, in modo che la
caldaia possa generare vapore

E’ possibile che la spia di riferimento
dell’interruttore della caldaia sia
spenta

E’ possibile che sia terminata I'acqua
in caldaia (la spia mancanza acqua &
accesa)

Provvedere al riempimento seguendo attentamente le
istruzioni (punto 13)

Sostituire il telo con uno di spessore maggiore, oppure
provare con due teli sovrapposti, in modo da creare una
superficie piu consistente, che possa smaltire il vapore.
Se si sta utilizzando un’asse termoaspirante, azionare
I'aspirazione tutte le volte che si utilizza il vapore.

E’ possibile che il telo posto sopra il
piano di lavoro dell’asse da stiro non
riesca a smaltire il vapore prodotto

si bagna E’ possibile che dal ferro esca
vapore misto ad acqua (verificare Vedere sopra alla voce “dal ferro da stiro esce vapore
spruzzando vapore su un panno misto ad acqua”
asciutto)
Riempire la caldaia, spenta, con un litro d’acqua,
chiudere il tappo, scuoterla, riaprire il tappo e svuotare la
Esce acqua E’ possibile che sia entrato dello caldgia. Ripetere I’o.peraz.ione finché I’acq_ua che ne
. fuoriesce risulta pulita. Riprendendo la stiratura,
sporca dal sporco nella caldaia insieme

ferro da stiro | all’acqua

effettuare le prime spruzzate di vapore su uno
strofinaccio, in quanto i condotti sono ancora sporchi,
finché il vapore che esce risulta pulito. E’ sconsigliato
ogni tipo di additivo da immettere nella caldaia.
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DATI TECNICI:

Termostato del ferro regolabile: taratura 60°C-215°C

Termostato bimetallico di sicurezza del ferro a riarmo manuale: taratura 275°C
Resistenza del ferro: 800W (Versione 230V: 50Hz / Versione 120V: 60Hz)
Potenza della caldaia: 1000W (Versione 230V: 50Hz / Versione 120V: 60Hz)
Pressione d’esercizio: 3,5 bar

Pressione massima: 5,5 bar

Capacita nominale della caldaia in acciaio inox modello PS321: 1,4 It

Capacita nominale della caldaia in acciaio inox modello PS325: 2,5 It

L’elenco aggiornato dei centri assistenza autorizzati LELIT & disponibile all'indirizzo
http://www.lelit.com/web/assistenza.asp .

I dati e le immagini riportati potranno subire variazioni senza preavviso al fine del miglioramento delle
prestazioni della macchina.

AVVERTENZE PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO
AI SENSI DELLA DIRETTIVA EUROPEA 2002/96/EC

Alla fine della sua vita utile il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti urbani. Puo
essere consegnato presso gli appositi centri di raccolta differenziata predisposti dalle
amministrazioni comunali, oppure presso i rivenditori che forniscono questo servizio.
Smaltire separatamente un elettrodomestico consente di evitare possibile conseguenze
negative per I'ambiente e per la salute derivanti da un suo smaltimento inadeguato e
permette di recuperare i materiali di cui € composto al fine di ottenere un importante

— risparmio di energia e di risorse. Per rimarcare l'obbligo di smaltire separatamente gli
elettrodomestici, sul prodotto & riportato il marchio del contenitore di spazzature mobile
barrato.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE

Gemme Italian Producers srl dichiara sotto la propria responsabilita che i prodotti PS321-
PS325 ai quali ¢ riferita questa dichiarazione, sono conformi alle seguenti norme:

CEI EN 60335-1, CEI EN 60335-2-3

Dichiara inoltre che i prodotti sopra indicati risultano conformi in base alle prove di
compatibilita elettromagnetica EMC.

NB: La presente dichiarazione perde la sua validita se la macchina viene modificata senza la
nostra espressa autorizzazione.

Castegnato, 05/06/2017
Geugme Iiallan Producers srl

045 ngnato B

Emanuele Epis
(Amministratore Delegato)
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CONDIZIONI DI GARANZIA

GARANZIA LEGALE

Questo prodotto € soggetto alle norme di garanzia vigenti nello stato in cui viene venduto; informazioni
specifiche in merito verranno fornite dal rivenditore o dallimportatore dello stato in cui avete acquistato il
prodotto, che ne & completamente responsabile.

L'importatore € completamente responsabile anche degli adempimenti necessari a norma di legge dello stato in
cui I'importatore stesso distribuisce il prodotto, compreso la gestione dello smaltimento a fine vita del prodotto.

Nei paesi europei fanno riferimento le leggi nazionali di attuazione della Direttiva Comunitaria 44/99/CE.

GARANZIA DEL PRODUTTORE VALIDA SOLO SUL TERRITORIO ITALIANO PER I PRODOTTI DISTRIBUITI
DA RIVENDITORI AUTORIZZATI “LELIT”

La garanzia del produttore di 24 mesi* e di 5 anni totali per il solo componente caldaia interna in acciaio & valida per il
territorio italiano e comunque non sostituisce le leggi in vigore qualora queste ultime risultino migliorative per il
consumatore.
La garanzia si intende nella sostituzione o riparazione gratuita dei pezzi che presentano difetti di fabbrica. Sono
pertanto esclusi dalla garanzia:
- le parti estetiche;
- i danni provocati da cattivo uso e/o da uso improprio;
- i fenomeni non dipendenti dal normale funzionamento della macchina;
- le parti soggette a normale usura;
- i danni da trasporto, ovvero danni da circostanze e/o eventi causati da forza maggiore che comunque non
possono farsi risalire a difetti di fabbricazione del prodotto;
- la manutenzione o le riparazioni eseguite da personale non autorizzato e/o dall’utilizzo di ricambi non
originali;
- la mancata osservanza delle istruzioni per l'uso e/o la manutenzione riportate nel libretto in dotazione al
prodotto.
La garanzia non si estende mai temporalmente oltre quanto indicato, non prevede l'obbligo di risarcimento
danni di qualsiasi natura eventualmente subiti da persone e/o cose, non prevede I'obbligo di sostituzione del
prodotto.
Affinché la presente garanzia del produttore abbia piena validita nel corso del periodo indicato, & necessario che:
- il prodotto sia acquistato ed utilizzato per scopi domestici e comunque non da persone giuridiche, societa o
attivita professionali di fatto;
- tutte le operazioni di installazione e collegamento del prodotto alle reti energetiche (elettriche e idriche) siano
effettuate seguendo scrupolosamente le indicazioni riportate nel libretto di istruzioni d'uso;
- tutte le operazioni di utilizzo del prodotto, cosi come la manutenzione periodica, avvengano secondo le
prescrizioni e indicazioni riportate nel libretto di istruzioni d'uso;
- qualunque intervento di riparazione sia eseguito dal personale autorizzato dal produttore e che i ricambi
utilizzati siano esclusivamente quelli originali;
- 1l prodotto venga consegnato e ritirato dal consumatore a sue spese e responsabilita all'indirizzo autorizzato
dal produttore; I'elenco degli indirizzi autorizzati & disponibile sul sito www.lelit.com alla pagina assistenza.
Per I'applicazione della garanzia € indispensabile presentare un documento (scontrino fiscale o fattura) comprovante la
data d’acquisto; in mancanza di esso, la garanzia decorre dalla data di produzione del prodotto riportata sullo stesso.
Manomissioni di personale non autorizzato fanno decadere automaticamente ogni forma di garanzia.

*ESTENSIONE GRATUITA DELLA
GARANZIA A 5 ANNI TOTALI DALLA DATA
DI ACQUISTO registrando I'acquisto del
prodotto sul nostro sito all’indirizzo
http://care.lelit.com, entro 30 giorni
dall’acquisto.

*Qualora il prodotto venga acquistato con fattura intestata a partita iva e/o utilizzato da societa, persone
giuridiche o attivita professionali di fatto, la garanzia € di massimo 12 mesi.
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ENGLISH

COMPONENTS:

1. Safety cap 7. \

2. Wand seat 8. \

3. Iron switch with led 9. Iron plate temperature regulating knob
4, Boiler switch with led 10. Steam switch

5. Low water indicator light 11. Handles

6. Button for rearming the thermostat

IMPORTANT:

v This product has been built to be used with TAP WATER ONLY. The use of demineralised water or
water with perfumes and/or additives can cause the malfunctioning of the product. Such a use will
make the warranty period immediately cease.

v To keep the boiler clean from limestone, rinse it periodically (every 15/20 litres of water used or once a
month). Rinse it with tap water only.
v Before using the unit please make sure that voltage and power are accordingly with those indicated on the

technical data label of the machine.

USER INSTRUCTIONS:

1. Remove the ironing machine from its packing, holding it with its handles (11) and make sure all packing

parts have been taken off (including the protection bags).

Lay the machine on a flat and steady surface fitted to support it next to a wall socket (max. mt. 1,5).

It is recommended to lay the iron on the supplied pad.

Insert in the right seat (2) the supplied wand to hold the hose up and hook it with the spring up to the

iron-boiler connecting wire.

5. Unscrew the safety cap (1) and let the internal air out. Fill the boiler with max. 1.1 litre of water for
model PS321 or 2.1 litre of water for model PS325, using the supplied funnel and making sure that you
are not overfilling the tank.

6. Close the safety cap (1).

AwnN

7. Insert the plug into the main supply point; turn on the boiler (4) and iron switch (3). The relative leds
will go on, confirming that the machine is on.

8. Turn the iron plate’s temperature regulating knob (9) to the position “cotton °°°” (indicated on the iron
knob).

9. Wait till the boiler switch’s red light (4) goes off (it takes about 10 minutes for the model PS321 and 15
minutes for the model PS325). The machine is ready for use.

10.  Press the steam switch (10) to iron with steam.

11. When you first press the steam switch you might notice a decrease in pressure. To have plenty of steam
wait till the boiler switch indicator light (4) goes off.

12.  During ironing, the boiler led (4) might go on every now and again. This is normal.

13. In case the steam stops during ironing and the low water light indicator (5) comes on, it means that
there is not enough water in the tank to continue ironing. Please proceed as follows:

a. Turn off the boiler switch (4)

b. Press the steam iron switch (10) to make sure that there is no more steam in the boiler

c. Turn off the iron switch (3)

d. Unplug the machine

e. Slowly unscrew the security cap (1), making sure that no more steam comes out.

f. After a few minutes fill the boiler with possibly warm water (max quantity as above indicated per
each model), using the supplied funnel and making sure that you are not overfilling the tank.

g. Close the security cap (1)

h. Press the button for rearming the thermostat (6)

i. Start over again from point 7 of the present manual
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CAUTION:

ENGLISH

v Do not leave the machine unattended while the plug is connected to the socket.

v For complete safety, before filling the boiler, please disconnect the plug.

v While using the machine and 30 minutes afterwards (even with the unit disconnected) the iron plate has very
dangerous temperature - do not touch it.

v Clean the appliance body with a wet cloth - please use just water to make it wet - (make sure that the plug
has been disconnected at least 60 minutes before: BURN DANGER)

v While ironing use the supplied pad to rest the steam iron.
v The machine has a special heating element. Only qualified technician should replace it.
v While using the machine, never unscrew or remove the cap (1). Before removing it, make sure that it does
not release steam anymore from the iron.
v The safety cap (1) must be replaced with original parts only.
TROUBLESHOOTING:
PROBLEM CAUSE SOLUTION

Steam comes out
from the boiler

The steam iron
leaks steam mixed
with water

The ironing board is
wet

The iron leaks dirty
water

It may happen that, while filling
the tank, some water spilled over
the cap and flew inside the boiler
wetting the insulating material

While filling the tank you may
have poured too much water into
it.

The iron plate has to be hot
before the steam passage

The iron switch might be off

The boiler switch might be off

The water might be finished (the
low water light indicator might be
on)

The ironing board cover might
not be able to absorb the steam
completely

The steam iron leaks steam
mixed with water (check by
spraying some steam on a dry
cloth)

Maybe some dirty water might
have gone into the tank and it is
given off from the iron.

In order to solve the problem, we suggest using the
machine as usual so to dry up the insulating material
through the heat of the machine. In case you still
have this problem after one working hour, please
contact the service centre

Remove the excess water from the machine (follow
carefully the instructions to release the steam before
opening the security cap)

Please check that the temperature knob is on the
right position: “cotton °°°)”

Turn the iron switch on, the red led comes on; wait
for 4 minutes so that the iron plate warms

Turn the boiler switch on, the red led comes on: wait
for 15 minutes so that the boiler reaches the right
pressure to produce steam.

Fill it to the required level following the instructions
carefully (see point 13).

You might use a thicker cover (or two covers) so to
create a thicker surface to absorb the steam better. In
case you are using a vacuum table, switch on the
vacuum function each time you are using the steam

See the paragraph: the steam iron leaks steam mixed
with water

Fill the empty tank with 1 litre of water, screw the cap
up, shake it, open the cap and empty the tank.
Repeat the action until the water is clean. We do not
recommend the use of any additive to pour into the
tank. Before ironing again spray some steam on a
cloth until clean steam comes out.
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TECHNICAL DATA:

ENGLISH

Adjustable iron thermostat set from 60°C to 215°C
Bimetallic safety iron thermostat with manual reset at 275°C

Heating element: 80

ow (Version 230V: 50Hz / Version 120V: 60Hz)

Boiler power: 1000W (Version 230V: 50Hz / Version 120V: 60Hz)

Working pressure: 3

,5 bar

Max. pressure: 5,5 bar
Tank nominal capacity for model PS321: 1,4 litres
Tank nominal capacity for model PS325: 2,5 litres

The inserted data and pictures can be subject to changes without previous notice for the improvement of the
machine’s performances.

WARRANTY TERMS

LEGAL WARRANTY

This product is cov

ered by the warranty laws valid in the country where the product has been sold; specific

information about the warranty terms can be given by the seller or by the importer in the country where the
product has been purchased. The seller or importer is completely responsible for the product.

The importer is completely responsible also for the fulfillment of the laws in force in the country where the
importer distributes the product, including the correct disposal of the product at the end of its working life.
Inside the European countries the laws in force are the national laws implementing the EC Directive 44/99/CE.

IMPORTANT INFORMATION FOR CORRECT DISPOSAL OF THE PRODUCT

IN ACCORDANCE WITH EC DIRECTIVE 2002/96/EC

At the end of its working life, the product must not be disposed of as urban waste. It must
be taken to a special local authority differential waste collection centre or to a dealer
providing this service. Disposing of a household appliance separately avoids possible
negative consequences for the environment and health deriving from inappropriate
disposal of enables the constituent materials to be recovered to obtain significant savings
in energy and resources. As a reminder of the need to dispose of household appliances
separately, the products is marked with a crossed-out wheeled dustbin.

EC DECLARATION OF CONFORMITY

Gemme Italian Producers srl declares under its own responsibility that the products
PS321-PS325, to which this declaration relates, are in accordance with the provisions of
the specific directives:

CEI EN 60335-1 / CEI EN 60335-2-3

It also declares that the above-mentioned products conform with the electromagnetic
compatibility test EMC.

NB: The present declaration voids, should the machines be modified without our specific
authorization.
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PYCCKUH

KOMMNOHEHTbI:

1. MpenoxpaHutensHas npobka 6ornepa 6. KHonka TepMocTaTa

2. OTBepcTUe ANS CTePXXHS Aep)KaTens wnaHra 7. \

3. KHonKa BK/OUEHUS yTiora CO CBETOBbLIM 8. \

MHANKATOPOM 9. Perynatop TemnepaTypbl yTiora

4. KHornka BktoueHus 6onepa co CBETOBbIM 10. KHonka nogauun napa
MHAMKATOpPOM 11. Pyuku

5. CurHanbHas namnoyka oTCyTCTBUS BOAbI

BAXXHOE:

v OTOoT npubop 6bi1 CKOHCTpyMpoBaH Ans wucnonb3oBaHus TOJIBKO C BOAOMNPOBOZHOW BOAOWN.
Mcnonb3oBaHue aeMUHepann3oBaHHOM BOAbl, C NnapdoMepHbIMKM A06aBKaMM UKW APYTUMU MPoAYyKTaMu,
MOryT Bbi3BaTb cboum B pabote npubopa. B cnyyae, NOJOMOK MOC/Ae TaKoro WCNONb30BaHus,
rapaHTuiiHble 065s13aTeNbCTBa TEPAIOT CBOIO CUATY.

v Ytob6bl NpenoTBpatuTh 06pasoBaHME HaKuMNM, onoslackmBanTe 6onnep nepuopmuyeckmn (kaxable 15/20
NIUTPOB MCMOMIb3yeMON BOAbI UM OAUH pa3 B MecsLl) M TOIbKO BOAONPOBOAHOM BOAOMN.

v lMepen Ha4yanoM UCMOAb30BaHMA AaHHOro npubopa npoBepbTe, UTOObl HanMps>XXeHMe M MOLLHOCTb 6bian

COBMECTUMbIMU C TEMU, KOTOPbIE NMPUBOAATCA B TEXHUYECKUX AAHHbIX Ha Tabnmuke Ha caMoM I'Ipl/l60pe.

MHCTPYKLUMA MO NCMNOJIb3OBAHMIO:

10.
11.

12.

13.

Mepen TeM Kak NOSb30BaTbCsl 31eKTPONpnbopoM, AoCTaHbTe ero 3a pydku (11) ns kopobkm n ocsoboaute
BCE NpeAMeTbl B OCHALEeHUN OT NMOJIN3TUNEHOBOW YNaKOBKK (BKIKOHAsA YNakKoBKY ANS 3alUnUThbI).
Y6eaoutecb, 4TO 2nekTponpubop  yCTaHOB/EH Ha  MNPOYHON  FOPU3OHTasIbHOM  MOBEPXHOCTH,
npeAHa3Ha4YeHHOW BblAep>xaTb BEC CaMOro annaparta, a TakXe B6/M3M OT pPO3eTKM CETU 31eKTPOnuUTaHus
(makcnmyMm 1,5 M.); coBeTyeM CTaBUTb YTIOI HA PE3NHOBbLIN KOBPUK, MMEIOLNIACA B OCHaLLEHWUN.

CoBeTyeM CTaBWUTb YTIOI Ha CNeunanbHyo NOACTaBKY.

BcTaBbTe cTepxeHb-gepxaTesnb (2) napowsaHra B OTBepCTMe, 3akpenuTe C MOMOLbI chneumanbHOon
NPY>XMHbI NAapoL/aHr, coeauHsowmn 6onnep ¢ yTiorom.

OTKpbITb NpepoxpaHuTenbHyto npobky 6ownepa (1), AaBas BbINTU CKOMMBLLUEMYCSH B HEM BO34yXYy, W
HanonHWUTbL 6olnep Boaon MakcMmyM 1,1 nuTtpa Boabl ans moaenu PS321 vnu 2,1 nuTpa BOoAbl AN MOAENMU
PS325, nonb3yntecb cneumanbHbiM npucrnocobneHnemM — BOPOHKOM. XKenaTenbHo, BOAY He MNepenvBaTtb
yepes KpaMn.

3aKkpbITb NpeaoxpaHuTenbHyto Npobky 6onnepa (1).

MoakntounTb BUJIKY LWIHYPa NUTAHUS K 3/1IEKTPOCETU, BKJIOUYUTL KHOMKY 6onnepa (4) n kHonky yTiora (3),
CBETOBas MHAMKaLMA KHOMOK NOATBEpXXAaeT BK/oUeHue anekTponpubopa.

YCTaHOBUTL perynatop TemnepaTtypbl nogowsbl yTiora (9) B no3uvumio - «cotone » (rpadwuuyeckoe
n3obpaxeHune Ha perynsitope "°°°")

MopoxxpaTb Korga ceetoBas KHonka 6ownnepa (4) noracHet (ans mogenn PS321 notpebyetcs 10 MuHyT, a
ansa mopenun PS325 tpebyetcsa okono 10 MmMHyT). MaporeHepaTop rotos K paboTe.

Haxxmute kHonKy nogadun napa (10), 4yTobbl HauyaTb rNaanTb C NapoM.

Korga Bbl HaxmmaeTe Ha KHOMKy napa, y Bac mMoxeTe 3aMeTuTb yMeHblueHune aasneHus. YTobbl mMeTb
6onblle napa, NoAoXAMTe, NoOKa KOHTPOsibHas namna Bbikatovatens 6onnepa (4) NOTyxHeT.

Bo BpeMs paboTbl BK/OYEHME CBETOBOro WMHAMKATOpa KHOMkM 6onnepa (4) aBnseTcas HoOpMasibHbIM
SIBJIEHNEM.

Ecnn Bo Bpema paboTbl yMeHbLlaeTcs KOJMYECTBO MOAaBaeMoro napa, W 3aropenacb CUrHanbHas
namnoyka oTcyTcTBusa BoAabl (5), 3TO 3HAUMT, 4YTO BoAa B 6onnepe 3akaHumBaeTcs (bonnep elle He COBCEM
6e3 Boabl). YT06bI NPOAOIKUTL rNaxeHne, Heob6xoaAnMMO NOCTYNUTL CreayrwmM obpasom:

OTkntounTb KHOMKY 6orinepa (4)

HaxaTb KHonky nogauum napa (10), utobbl yaocToBepuTbCs, 4To H6oNnblie HeT napa B 6olinepe
OTKNIOUYNTb KHOMKY BbIKNOYeHUs yTiora (3)

OTkNtoUMNTE NaporeHepaTop OT PO3ETKU

MeaneHHO M OCTOPOXHO OTKPYTUTb MpeAoXpaHuTenbHyt npobky 6onnepa (1), yAoCTOBEPUBLUUCH,
4yTO nap 6onblle He BbIXOAUT

lMocne napy MMHYT OXMAAHUSA MOXHO HanosHUTbL 6omnep Tension Boaok (MakCMMasbHOE KOJIMYECTBO,
yKa3aHHOe Bbille AN KaXAoW MOoAenn), Nonb3ysacb CneumanbHbiM NpucnocobsieHneM — BOPOHKOMW.
XenaTtenbHo, BoAgy He NepennBaTb Yepes Kpaw.

g. 3akponTe npenoxpaHuTenbHyto npobky 6onnepa.

h. HaxmuTte kHonKy (6), YTO6bl HarpeBaTeNbHbIN 3N1eMeHT CTan paboTaTb

i. HauyHuTe cHOBa C NyHKTa 7 HacToALWEN MHCTPYKLNU.

PaooTo

—h
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BHWUMAHME:

PYCCKUH

v He ocTaBnsTb NaporeHepaTop BKIOYEHHbLIM B 3/1eKTpoceTb 6e3 npucMoTpa.

v Mepen HanonHeHueM 6olnepa Boaol, ob6s3aTenbHO OTKOUMTE NPMOBOpP OT 3IEKTPOCETH.

v Bo BpeMs WCNOAb30BaHMA nNoAOLWBa yTra MOXeT JAOCTUraTb BbICOKMX TeMnepaTyp, KOTopble
noaaepxusatotcs B TedeHne 30 MMHYT, nocne OTKAKYeHUs anekTponpubopa oT ceTn — He nNpuKacamnTecb
K Hen!

v Ona nopnepXaHuWs 4YWUCTOTbl BHELLIHEro Kopnyca, MNOoNb3yWTecb BaXHOW TkaHblo (ybeautecb, 4TO
anekTponpmbop OTKJ/IOYEH OT 3EKTPOCETUM He MeHee, yeM 1 4yac Ao Hadana uuctkm: OMACHOCTb
OXOrA).

4 Fnags, nonb3ynTecb NoACcTaBKoOM ANs yTiora.

v Y MalwuHbl eCTb CrneuuanbHbl HarpeBaTeNbHbIM 37EMEHT. TOJIbKO KOMMETEHTHbIN TeXHWK AO0JIKEH
3aMeHsTb ero.

v Bo BpeMsi paboTbl annapaTa 3anpelaeTcs OTKpbiBaTb NpeaoxpaHuTenbHyto npobky 6Gaka (1). Bcerga
nepes TeM, KakK OTKpbiBaTb NpefoxpaHuTenbHyto npobky 6ovnepa, ybeautecb 06 oOTCYyTCTBMM

CKOMMBLLUETOCA Napa B HEM.

v MpepoxpaHutenbHasa npobka (1) 6onnepa fomkHa 6biTb 3aMeHEHa UCKIKUYUTENIbHO Ha OPUTMHAJIbHYIO.

PA3PELUEHUE BCTPEYAKOLLUMNXCA NPOBJIEM:

MPOBJIEMA OBEBbACHEHUE

B0o3M0OXHO BO BpeMsi HanosIHEHUS
6oinepa cny4dariHoe nonagaHue
BOAbl BHE KOT/1a, HAMOYMB
N30MSLUMOHHOE NOKpPbITUE

Map BbIXOAWT Nap
6onnepa

Buanmo, BO BpeMsi HarnosHEHUS
6b110 3an1nTO 60sbLUE BOAbI, YEM
npeaycMoTpeHO

MoaowBsa yTiora HeloCTaTOYHO
HarpeTa

M3 yTiora BbIxoauT
rnap CMeLaHHbIN C
BOZIOMN

YTIOr MOXeT 6bITb BbIK/IHOYEH

Boiinep MoxeT 6bITb BbIK/HOYEH

Bopa BO3MOXHO

BOAbl FOPUT)

Bo3MoxHO, yuexon pabouen
NMOBEPXHOCTU AOCKN BO BpeMA
rNaxeHus C NapoM He B
COCTOAHUM MOrNOTUTb Nap
FnaaunbHas oocka | MOSIHOCTbIO

BlaXKHasd

B0O3MOXHO, U3 yTiora BbIXoAUT
rnap CMeLWaHHbIN C BOAOW
(nonpoboBaTtb HanpaBuTb Nap Ha
OTAENIbHYIO CYXYIO TKaHb)

Bo3MoxHOo, uTo B 6oiinep c Bogon
nonana rpsisb, KOTopasi MOTOM
npoco4yunnachb B yTiOr

M3 yTiora BbIXxoauT
rpssHas Boja

3aKoH4Yunnacb
(CVIFHa}'IbHaﬂ NaMnoYykKa OTCyTCTBUA

PA3PELLIEHWNE

Monb3oBaTbCs anekTponpnbopom B 06bIYHOM NopsaKe,
4yTOb6bI B pe3ysbTate ucxoasuero Tenna
M30/1ISILMOHHOE MOKpbITUE BbICOX10. EcCnn B TeyeHue
yaca (Bkn. annapaT) npobnema He pa3peLwmnniacs,
0bpaTnTbCs B TeX. 06Cny)XnBaHUe.

OcBoboauTb annapaT OT M3NuWKa BOAbl (BbIMOAHATL
BHMMAaTe/NbHO BCe MYHKTbl MHCTPYKUWM MO BbIBOAY
napa, nepej TeM Kak OTKpbIBaTb NpeAoXpaHUTENbHYO
npobky 6onnepa)

Y6eaunTtecb, UTO perynstop TemnepaTypbl HaXoAWUTCS B
npaBWIbHOM NOMIOXeHUn: “cotton ©°°)

HaxaTb Ha KHOMKY BKJ/lOYEHUs YyTiora, KoTopas
3aropuTcd, noATBepXxaas NoAK/AKYeHMe K CeTwu.
MopoxaaTb, roe-To 4 MMUH. NMoKa YTIOr HarpeeTcs
HaxaTb KHOMKY BK/KO4YeHUs 6Gonnepa, naMnoyka
3aroputcda. [llogoxpate 15 MWHYT, noka Boaa B
6oinepe HarpeeTcsi U Ha4YHET BbipabaTbiBaTbCst Nap

HanonHutb 6olinep Boaow,
WHCTPYKUMK (CM. NYHKT 13)

BHMUMATENbHO cCneaysq

Monpo6oBaTb NOASIOKUTL eLle TKaHb UK ApYyrom
yexos, co3gaTb pabouyo NOBEpPXHOCTL 6onee
NJ0THOM, KOTOpas bbiCTpee ncnapseT BAaxHOCTb.
Ecnn Bbl cnonb3lyeTe rnagunibHyo AOCKY C
NoAOrpeBOM M OTCOCOM BO3AyXa, BKIOHaANTE PYHKLMIO
0TCOCa BO3A4yXa KaXAbl pa3 Kak nojsib3yeTecb napom.
YcTaHOBUTL nojayy napa Ha MMHMMYM, C MOMOLLbIO
perynaTopa nogayv Konuyecrtsa napa (B Moa. rae
npeaycMoTpeHo)

CMoTpm Bbilwe «U3 yTiora BbIXOAUT Nap CMeLaHHbIN C
BOAOMN»

HanonHutb nycTton 6ovinep 1 n. BOAbI, 3aKpbITb
KPbILWKOWM, B360NTaTb, OTKPbITh KPbILKY U BbUIUTb
BoAy. MNoBTOpWUTb A0 TeX NOP, NOKa BbiXoAsLas BOAA
He 6yaeT uncton. BocnpelwaeTcs npomsBoanTb Ntobble
X1M. gobaBkn. BocnpoussecTtu rnaxeHne, nonpobosas
CHayana HanpaBWTb Nap Ha OTAENbHYIO TPAMKY,
npouynwas, Takum ob6pasom, BHyTpeHHUE NapoBble
npoxoAbl, KOTOpble MOryT 6bITb eLle rpsA3HbIMKU, NOKa
BbIXOASWMNA Nap He 6yaeT YMCTbIM
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TEX. XAPAKTEPUCTUKMN:

Perynupyembin TepMocTaT yTiora, HacTtpoeH ot 60°C — 215°C

BbuMeTannnuyeckuin TepmocTtaTt 6€30nNacHOCTM yTiora, otperynmpoBaH 275°C

Mol HOCTb HarpeBaTesibHOro asieMeHTa yTiora: 800W (Moamndukauuum: 230V: 50Hz / 120V: 60Hz)
MowHocTb 6orinepa: 1000W (Moandukaumm: 230V: 50Hz / 120V: 60Hz)

Pabouee pasnenue: 3,5 6ap

MakcumanbHoe aasneHue: 5,5 6ap

HomuHanbHbI 06bEM 6oMnepa ansa mogenu PS321: 1,4 n.

HoMuHanbHbI 06beM 6olnepa ans mogenn PS325: 2,5 n.

YkasaHHble AaHHble u doTorpacdmm MoryT 6biTb M3MeHeHbl 6e3 npeABapuUTENbHOro npeaynpexaeHus Ans
ynyJdweHus paboTbl naporeHepaTopa.

FAPAHTUMHDbIE OBA3ATE/IbCTBA

OTa nNpoAyKuMS 3aluMlieHa rapaHTUMAHbIM @ 3aKOHOM, [AENCTBYKOWMM B CTpaHe, rae oOHa 6bina npoaaHa;
KOHKpeTHas uHdOopMaumsa O rapaHTUMHbBIX CpoKax MoOXeT 6biTb AaHa NpoAaBUOM/MMNOPTEPOM B CTpaHe, rae
npoaykuma 6bina KynneHa. lpoaaseu/vMnoOpTep MNOMHOCTbIO OTBETCTBEHHbLI 3a 3Ty npoaykuuioo. Mmnoptep
OTBETCTBEHEH 3a BbIMNO/IHEHWE [AENCTBYIOWMX 3aKOHOB B CTpaHe, rAe pacnpocTpaHseT MpOAYKT, BKAO4Yas
NpaBUbHYIO YTUAM3ALUMIO NPOAYKTa NO OKOHYaHUKM ero cpoka cnyxobebl.

B eBponenckmx cTpaHax AeUCTBYIOT HaUMOHabHbIE 3aKOHbI, KOTOPble OCYLLeCTBASAOT AeaTeNbHOCTb [AUpeKTusbl
44/99/CE EC.

YKA3AHMS MO KOPPEKTHOMY U3BABJIEHUIO OT USAEJ/INA B COOTBETCTBUM C EBPOMEWNCKOM
OEPEKTNBOW 2002/96/EC

Mo okoH4YaHMKM cpoka cnyxb6bl, anekTponpmbop He cneagyeT noMewaTtb B 06WMIA KOHTEHEp C
MYCOpHbIMM  OTXodamMu. Ero MOXHO caaTb B ChneunanbHble UeHTpbl no cbopy
anddepeHumanbHbIX 0TX040B, NpefoCTaBfeHHbIX aAMUHUCTPATUBHBIMKW MyHUUMNANUTETaMM,
WIn B CneumanuanpoBaHHble @UPMbI, KOTOPble 3aHUMAKTCA TakuM 06CnyXuBaHWEM.
PazpencHas nepepaboTka anekTponpnbopos no3ponseT nsbexaTtb BO3MOXHble HeraTuBHblE
nocneacTBusl, BO3HWKAlOWME M3-3a He COOTBETCTBYHLWeENH nepepaboTkM OTXOAOB, AN

— OKpyXatulern cpeabl U 300poBbs obuwecTsa. [laeT BO3MOXHOCTb AOCTUTHYTb 3HAYUTENbHOMN
3KOHOMMWM 3Heprum wn pecypcos, 6Hnarogaps NOBTOPHOMY WCMNOJ/Ib30BaHMIO MaTepuasos
M3roToBneHns anekTponpubopa. YTobbl NoguYepkHyTb 06513aTENbCTBO CAaum anekTponpmbopa
Ha pa3genbHyto nepepaboTKy, Ha M3genne HaHeceHa MapKMpOBKa B BuAEe 3a4epKHYTOro
rnepeaBuXHOrO MyCOpPHOIro KOHTeNHepa.

AOEKJTAPALIMA O COOTBETCTBUU ANPEKTUBAM E3C

Gemme Italian Producers srl 3asBnsieT ¢ NosHOM OTBETCTBEHHOCTbIO, 4YTO usaenne PS321-
PS325, K KOTOpbIM OTHOCUTCS 3Ta AeKnapauus, COOTBETCTBYIOT cneaywowmm HopMmam: CEI EN
60335-1 / CEI EN 60335-2-3

3asBnseT TakxXe, 4YTO BbllleyKasaHHble u3genns oTeBedvaloT TpeboBaHWAM, Ha OCHOBaHUK
pe3ynbTaTOB TECTUPOBAHUS MO 3NIEKTPOMArHUTHOM coBmectuMmoctn EMC.

HOTA: Hacroswas aeknapauus TepsieT CBOK Cuiy, ecnu B AaHHoe obopyaoBaHue 6yayT
BHECeHbl Kakme-nnbo nameHeHuns 6e3 Hawero opuumanbHOro paspeLleHmns.

Castegnato, 05/06/2017
Gewgme Iigllan Producers srl

045 Gggnato B

Emanuele Epis
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